

# “走进青海西藏·情暖边防助学公益行”启动

本报荣成7月17日讯(李振宇 刘俊君) 12日,“走进青海西藏·情暖边防助学公益行”活动启动。来自全国各地的30多名爱心人士将驾驶着二十多辆汽车,为青海、西藏等地的部分边防官兵和学生送去荣成特色海洋食品和环保消毒液,改善他们的生活条件。

“我们从北京特意过来,带孩子去体验一下,希望多参加这种活动,给那

边的孩子更多关爱。”活动参与者张桂红说。早上7点,爱心人士汇集到荣乌高速荣成起点,举行了简短的出发仪式。8点,活动正式起航,车队从荣乌高速起点出发一路向西,总行程12000公里。途中,为青海省门源县希望小学学生和西藏林芝边防部队偏远哨所官兵捐赠相关物品,预计7月19日到达终点西藏林芝。

据了解,本次活动由

北京趣远行房车俱乐部和荣成海奥斯生物科技有限公司共同发起,经济开发区部分企业也参与其中。活动中捐赠物资由北京趣远行房车俱乐部、海奥斯生物科技有限公司、海碧滋海产品公司提供,康派斯新能源车积极参与活动仪式当中。

“这次活动举办得很好,康派斯公司积极参与这样的活动,奉献爱心。”康派斯新能源车辆股

份有限公司副总经理常燕庆表示。

作为活动的发起者,荣成海奥斯生物科技有限公司总经理刘辉表示,这次西部公益行展现了企业的社会责任感,通过物资捐助改善边远山区官兵、孩子的生活质量。同时,趣远行俱乐部和海奥斯生物科技有限公司还会共同认领3名贫困学生,一直资助到学业完成。



## 开展隐患排查 确保夏峰用电

本报荣成7月17日讯(韩天凯 王云辉)

7月13日,国网荣成市供电公司崖头供电所检查员深入辖区各村庄与居民小区,详细排查辖区内重点供电设备、线路隐患,切实加强电网维护。

入夏以来,随着气温逐渐升高,居民用电量增大,电网负荷明显增加。为此,公司积极组织供电检查员深入各辖区,对供电设备老化、设备负载过高,供电线路老旧破损、安全距离不足、树线矛盾突出等隐患进行巡视排查。同时,检查员还深入居民区内部,对老旧小区、村庄入户线路、屋后表箱进行逐一检查。

此外,在开展隐患排查之余,公司还组织12个供电所,由所内干部带头,入村入社区进行夏季用电宣传,提升百姓安全用电意识,为辖区用户顺利度夏保驾护航。

## 速读

## 守护安全

7月以来,持续高温天气促用电量大幅增长,电网负荷显著增加。为此,荣成供电公司组织运维人员对38座35千伏及以上变电站开展巡视检查。同时,针对夏季可能出现的雷雨天气,运维人员还对站内避雷器、接地极、端子箱、机构箱、汇控柜、排水通道等设备进行隐患排查,将所有隐患消除在萌芽中。

韩天凯 摄影报道

13日,第二届“自由呼吸 自在荣成”全民广场舞培训拉开帷幕。2017年全民广场舞培训学员是来自全市每行政村(社区)、市直有关部门、上级驻荣单的文艺骨干,共分五期进行,每期二天,共计1200余人参加。此次培训结束后,将在9月初举办第二届“自由呼吸 自在荣成”全民广场舞大赛,届时将有千人广场舞表演。

邓英英

目前,荣成市的职工和居民大病保险已稳定而有序开展,大病保险经办管理沿续政府主导和商保运营相结合的政企合作方式。由中国人寿保险股份有限公司威海分公司承办,保费实行单独核算,专账管理,确保资金安全,保证偿付能力。市社保中心与定点医院、商业保险机构加强衔接合作,实现大病保险医疗费用和基本医疗保险医疗费用一站式即时结算;对无法实现即时结算的医疗费用,完善服务流程,确保报销及时、支付准确、服务高效。

孙媛媛 张丽娟

7月,在首届山东省医院品管圈大赛暨第五届全国医院品管圈大赛中,代表荣成市人民医院参赛的张秀锦荣获山东赛区三级医院组优秀奖,荣成人民医院也在此次活动中荣获优秀组织奖。

蔡阳萍

12日,市人民医院邀请了荣成市摄影家协会主席马世民,为来自医院各科室的20余名摄影爱好者进行了一堂生动精彩的摄影讲座。市人民医院自发成立摄影兴趣小组——荣医追光小组,定期组织开展培训、采风、摄影比赛等系列活动,提升组员的摄影技巧和艺术素养。

王伟伟

连日来,荣成市高温干旱无雨,给城区树木、地被、草坪的生长带来不利。面对这一形势,市风景园林管理部门和石岛管理处全力做好了抗旱保绿工作,把绿化养护作为抗旱保绿首要任务来抓,全力确保苗木的成活率,崖头、石岛两园林部门共出动抽水机、洒水车60多台抗旱浇水,各大公园喷灌系统已全面启动,有效地缓解了旱情,确保苗木的正常生长。

王术亮

14日,市社保中心组织志愿者走上街头,为那些在高温中依旧坚守在创城第一线的交警、环卫、园林等部门的人员送去“爱的清凉”。

武骏

为纪念建军九十周年,荣成博物馆将举办“红色荣成——齐乃义刻瓷艺术展”。此次展览共展出作品40件,以肖像为主。第一部分是领袖和十大元帅肖像;第二部分是荣成籍名人,这些荣成籍人物肖像,展后将捐献给荣成;第三部分是毛主席题词、长城、中国梦等刻作。

邓英英

近日,由府新社区、团市委组成的志愿者队伍向居民发放小学生手绘“爱心罚单”和社会主义核心价值观,引导居民有序停车,文明出行。在志愿者们努力下,交叉路口交通顺畅,车辆均按规定停放,周边街道次序井然。

孙铭蔚

12日晚,青山社区在新世纪广场开展“垃圾不落地,文明在手中”主题活动。通过发放宣传单、宣传品等方式,号召广大市民自觉抵制不文明行为,养成用袋子装垃圾和不乱扔垃圾的好习惯。让社区居民形成维护干净整洁生活环境从小事做起、从自身做起,环境治理人人有责、人人参与的良好格局。

苏甜

## 入伏首日,市民排队贴三伏贴

本报荣成7月17日讯(王伟伟) 7月12日是今年入伏首日,夏季进入了最热的阶段,但“冬病夏治”调理身体却迎来了最佳时机。上午七点多,市人民医院针灸科的贴敷门诊挤满了前来进行穴位贴敷的群众,仅12日当天,就有300余人进行敷贴。

今年的三伏天分别是:初伏7月12日,

中伏7月22日,末伏8月11日。市人民医院针灸科主任闫雯介绍,“三伏贴”是我国传统医学中最具特色的伏天保健疗法,“冬病夏治、三伏贴”就是通过利用全年中阳气最旺盛的三伏天,机体内阳气充沛的时机,应用温经散寒补虚助阳的中药制成药膏,选择相应的穴位进行贴敷治疗,通过

透皮吸收和穴位传导,达到平衡阴阳,温阳利气,祛散伏痰,提高机体免疫机能。

需要注意的是,“三伏贴”虽好,但并非人人都适用,孕妇、2岁以下幼儿禁用;肺结核、严重心肺功能不足、支气管扩张、急性咽喉炎、急性扁桃体炎、感冒发热、高热、体温超过38.5℃的患者不宜用;特殊体质及

皮肤病患者、贴敷穴位部位皮肤有破损者、有皮肤过敏者慎用;糖尿病(血糖控制不佳者)慎用。此外,专家也提醒,虽然“三伏贴”具有明显的疗效,但并不能完全代替正常的药物治疗。对于中老年多种慢性病,通过“冬病夏治”并不能将其完全根治,而只是让患者减少发作频率或减缓发展。

## 夯实市政设施配套,提升城市产业支撑

### 好运角旅游度假区推进市政建设先行,积极服务区域发展

本报荣成7月17日讯(杨春宁 车明丰) 今年以来,好运角旅游度假区以市政建设为抓手,加大投入、高效推进,全力提升城市产业支撑。

在度假区对接威海东部滨海新城的成大路港西段,现场一片繁忙景象,成大路道路东拓工程启动一个多月来,包括管网、桩基、桥梁等道路基础施工已经过半,向西对接的进程正在不断加快。

成大路道路东拓工程全长两公里,规划将路面由原来的13米拓宽到44.8米双向六车道,道路中间还预留空间,为将来配套建设威海城市轻轨交通做准

备。预计今年11月前完工,早日实现与东部滨海新城无缝衔接。

度假区最西端道路升级改造快马加鞭,而在最东端,环海道路拓宽改造工程已经让海驴岛景区服务水平得到极大提升。这一区域集中了垂钓基地、游客接待中心、渡轮码头等服务设施,每到旅游旺季就异常繁忙。

在今年的环海道路拓宽改造工程中,度假区建设部门经过慎重规划设计,把原来建在海边沙滩上的老路向南挪了200多米,绕了个大圈,既减轻了通行、停车的压力,又可以恢复亲海沙滩,增上餐饮设施。目前,新建

大型停车场和游客综合服务设施已投入使用。

一条迂回景观路,投资增加一倍多,换来的却是一举多得的好效果,市政建设成为景区提升的催化剂,这是度假区市政建设的一个缩影。今年,度假区投资15.8亿元实施了53项城建工程。在规划设计之初就将市政设施建设与生态环境整治、产业配套、民生服务等有机融合,注重发挥市政建设先行、服务区域发展的协同效应。

在具体推进中,度假区共新建、改造道路19条34公里,铺设供热、供气、供水、污水管网28公里,绿化70万平

米。同步推进成山、港西两镇的驻地改造和港西工业园、龙眼港加工区两个园区提升,目前已盘活7处3万平方米厂房,落地圣铭海洋科技、启程环保新材料等总投资1.5亿元的7个项目。今年上半年,全区新引进实施产业项目12个,22个市级重点项目开工21个。启动实施了西霞口景区改造升级和5A景区创建、天鹅湖综合整治提升、全国艺术品展览知识产权交易平台、虎头角医疗健康产业城、那香海文旅特色小镇等一批重点项目建设,加快新兴产业培植和产业融合发展,增强了区域创新发展的后劲。